
 

SENADO FEDERAL 
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DIRETORA DO SENADO

FEDERAL N° 302, DE 2024

Requer licença para desempenhar missão oficial, a fim de de proferir uma palestra
conferência do LIDE bem como representar o meu estado, Piauí, no Person of the Year,
em Nova York, Estados Unidos.

AUTORIA: Senador Ciro Nogueira (PP/PI)

Página da matéria

Avulso do REQ 302/2024 - CDIR   [1 de 11]

http://www25.senado.leg.br/web/atividade/materias/-/materia/163387


Gabinete do Senador Ciro Nogueira

REQUERIMENTO Nº         DE         

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 40 do Regimento Interno do Senado

Federal, em face do que dispõe o art. 55, III, da Constituição Federal, licença para

desempenhar missão no exterior, com ônus para o Senado Federal, em Nova York,

Estados Unidos, de 13/05/2024 a 14/05/2024, a fim de proferir uma palestra na

conferência do LIDE bem como representar o meu estado, Piauí, no Person of the

Year, evento sob organização da Esfera Brasil e Câmara de Comércio Brasileira-

Americana, conforme autorização de Vossa Excelência, convites e programação em

anexo.

Comunico, nos termos do art. 39, I, do Regimento Interno do Senado

Federal, que estarei ausente do País de 13/05/2024 a 14/05/2024, para desempenho

desta missão.

JUSTIFICAÇÃO

A minha participação nesses dois importantes eventos

internacionais é crucial devido à oportunidade de representar o Senado Federal e

o Piauí em um cenário empresarial global, permitindo divulgar as potencialidades

econômicas de nosso país, e a possibilidade de estabelecer novas conexões e

parcerias com empresários e instituições de diversas partes do mundo.

No fórum do LIDE, terei a oportunidade de proferir uma palestra

para uma audiência seleta, enriquecendo a discussão com experiências e
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perspectivas do legislador brasileiro, promovendo o intercâmbio de ideias

e o aprofundamento do entendimento acerca dos desafios e oportunidades

enfrentados atualmente no cenário econômico nacional.

No evento Person of the Year, representar o Piauí é mais do que

uma honra. É a oportunidade de levar a voz do nosso estado para um importante

palco de discussões internacionais, reforçando a visibilidade e o posicionamento

estratégico que representamos.

Portanto, considero minha participação nestes eventos fundamental

pela contribuição significativa que posso levar aos debates, pela representatividade

do meu estado e pelo conhecimento e experiências que certamente adquirirei,

retornando ainda mais preparado para contribuir com o Senado Federal.

Sala das Sessões, 7 de maio de 2024.

Senador Ciro Nogueira
(PP - PI)

Senador da República
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